

田间挖薯记

小记者:崔智媛 编号:200671 周口闫庄小学四(1)班

深秋周日的一个上午,我和小记者一同参加了一个有趣而有意义的活动——化作“小农夫”,田间挖红薯。

因为我从来都没有挖过红薯,所以对这次活动非常期待。在挖红薯的头一天晚上,我躺在床上翻来覆去睡不着,盼望着天早点儿亮起来,自己能够快点儿跑进田间体验这次活动。

第二天吃完早饭,爸爸便开车载我去集合地点。在路上,我们越过了小桥,跨过了岸边,穿过了小树林……我一边欣赏着乡村田间的美好景象,一边思考着一会儿我要怎么挖红薯?怎样才能找到红薯?

正当我的思绪还沉浸问题当中的时候,一声“媛媛,你在想什么呢?到地方了”,把我的思绪拉回现实。终于到达目的地了,下了车,我迫不及待地向我们的队伍飞奔而去。我们拿着小铲子,精神十足地站在队伍里,宛如整装待发的士兵一样。

“同学们,注意啦,我们现在就到了红薯地头,大家等会儿挖红薯时一定要注意安全。”老师反复叮嘱我们。话音刚落,小记者就像猛虎下山一样冲向了红薯地,开始挥起手中的工具挖了起来。有的小记者嫌自己带的工具不给力,干脆挽起袖子,徒手在地上挖。

因为这是我第一次挖红薯,我兴奋地东刨刨,西挖挖,看似忙得热火朝天,可好多红薯被我铲成了两半。看到这个场景,我哭笑不得,手足无措。爸爸似乎看出了我的心思,就主动教我在哪里能找到红薯,以及如何挖到完整的红薯。

我按照爸爸的方法,首先顺着红薯藤找到红薯的根部,再用铁铲小心翼翼地往根的底部挖,这样就避免伤害红薯了;接着确定好红薯的确切位置,把红薯周围的土清理干净,最后用力拔出红薯。当挖出来第一个完整的红薯时,我抱着它爱不释手,我为我的收获感到骄傲和自豪!

挖完红薯将要离开时,我们小记者还决定,回去后要自己动手蒸红薯、烤红薯、炸红薯……

(辅导老师:许锦娟)

记一次击鼓传花游戏

记者:孟一笑 编号:201995 周口李庄小学六(2)班

今天下午,高老师面带微笑,手拿一束假花走进了教室,原来她要带着我们做击鼓传花的游戏。

击鼓传花,顾名思义就是依次传花,鼓声止,传花停,花落谁家,谁就表演节目,并接力敲鼓。

“三,二,一,开始!”高老师背对大家首先敲鼓。“咚,咚,咚……”鼓声在教室里回荡着,每当那束花经过我手中时,我的手心就会捏一把汗。整个教室成了战场,花便是颗“手榴弹”,人人都不想让“手榴弹”在自己手中“炸”掉。“咚,咚,咚”鼓声戛然而止,而那束花却在谢浩文和郑智涵两个人手中传来传去,他俩到底该谁表演节目呢?同学们纷纷议论起来。最后,同学们投票决定让郑智涵表演节目。郑智涵不慌不忙地走到黑板前,轻松地在黑板上画了一幅少女漫画,顿时,台下响起了一阵雷鸣般的掌声。

“咚,咚,咚……”鼓声再次响起,又一轮游戏开始了,大家安静下来,那束花在空中跃过一道道美丽的弧线,直到鼓声落下。这次是谁表演节目呢?大家把目光聚集在了李耀臣身上。他镇定自若、大大方方地走上了讲台。他表演的是武术,那动作游刃有余,同学们拍手称赞!

“咚,咚,咚……”鼓声继续响起来……

大家的笑声回荡在教室中,这时老师说:“开始写作文吧!”教室里一片沉寂……

(辅导老师:高蓉蓉)

英雄

小记者:徐莺桢 编号:200786 周口闫庄小学六(5)班

在小朋友的眼里,那些为人民造福、干出经天纬地大事业的人才是英雄。但我要讲的“英雄”,只是一群平凡的不能再平凡的普通人。

庚子鼠年春节前夕,一场新冠肺炎疫情暴发了。面对突如其来的疫情,有一群人主动站了出来,前往抗疫一线冒着生命危险去救人。没错,他们就是我要讲的平凡的英雄——医护人员。他们有的是孩子的父母,有的是老人的儿女,他们是医护人员,却也是普通人中的一员。但在这次疫情中,他们做了一个不平凡的决定:冒着生命危险前往抗疫一线战疫。

在抗疫一线,他们不分性别、不分年龄全力抗疫,有的人每天休息时间不足5个小时,却依然奋战在抗疫一线。终于,在全国人民的努力下,新冠病毒被打败了!

为了打赢这场没有硝烟的战争,他们冒着生命危险去和病毒作战,有些人甚至为此失去了生命。他们都是英雄,但他们也是普通人!他们做的这个不平凡的决定,注定为他们这平凡的人生添上一笔不平凡的色彩!

(辅导老师:张丽丽)

我的老师

小记者:杨焱康 编号:201208 周口七一路二小五(4)班

我有许多老师,他们教会了不同的知识。我最喜欢的还是数学老师——罗老师。

罗老师是从三年级开始担任我的数学老师,她有着丰富的教学经验,她能把枯燥无味的数学讲得生动有趣。罗老师对每一个同学都很关心,尽职尽责,对学习成绩不好的同学她总是不厌其烦地一次又一次教他们,直到教会为止。

记得有一次,我考试成绩不太理想,因为害怕被罗老师批评,那段时间我都不敢直视她的眼睛。没想到罗老师不仅没有批评我,还给我鼓励加油!感谢罗老师在我迷茫时给我力量!她就像夜空中的灯塔,为彻夜未归的我们照亮回家的道路,指明前进的方向!

这就是我心目中的好老师——罗老师,工作中严格负责,一丝不苟,是一位园丁;生活中对同学温柔可亲,关心爱护,是一位母亲!

(辅导老师:刘锦华)

挖红薯

小记者:陈思霏 编号:201690
周口建设路实验学校三(3)班

今天,我去参加了小记者活动——挖红薯。

到了地方,我和妈妈就开始找红薯,找了半天,一块也没有找到。妈妈说:“再往前走走看。”我向前走了几十米,扒开绿油油的红薯叶,又挖了挖,还是没有找到。这时,妈妈突然兴奋地喊了起来:“哇!快看,我找到红薯了!”我快步跑了过去,和妈妈一起把红薯挖了出来。一位叔叔看见我们挖出来好多红薯,他也来到我们这边挖。没想到叔叔挖出来一个“巨无霸”红薯,你一定想不到这块红薯有多大?它大约得有十斤重,我都拿不动。

这次活动,我体会到了农民伯伯劳作的辛苦,我以后一定要爱惜每一粒粮食。